
 
 

 

 
 

  

  
 
  
  
 

 
 
 

 

 

DUBEN PROŽIJEME TRADIČNĚ 
Vážení občané, měsíc duben nám přináší letos několik důležitých událostí, na 

které bych moc rád ihned v úvodu poukázal. V pondělí 2. dubna si užijeme tradiční 
velikonoční pomlázku, v sobotu 14. dubna společně vyčistíme okolí při dobrovolnické 
akci Ukliďme svět, Ukliďme Česko a 30. dubna večer vzplane u místního rybníka 
čarodějnická hranice. Nutno také upozornit, že se na žádost organizátora posouvá 
termín rybářských závodů na 5. května. Opět se máme na co těšit! Přeji veselé 
Velikonoce! 

 

 

 
 

 

JAK POKRAČUJE  
VÝSTAVBA MŠ MILČICE? 

Budování MŠ Milčice v prostorách budovy 
č.p. 32 je v plném proudu díky obrovskému 
pracovnímu nasazení velkého množství lidí – 
obecních zaměstnanců, vedení obce, stavebních 
dělníků a dalších. Stejně jako většina letitých 
budov je i tato samé překvapení. Bylo a bude 
nutné provést značné množství stavebních úprav, 
aby prostor odpovídal všem potřebným normám. 
Termín nástupu prvních žáčků je tedy nutné 
posunout z očekávaného září 2018 na leden 2019. 
Věříme, že do té doby se podaří najít i kvalitní 
personál školky. Post ředitele/ředitelky je stále 
neobsazen. V současné době je podána žádost o 
dotaci na výstavbu dětského hřiště ke školce. Co 
nevidět začnou vznikat také internetové stránky 
z dílny Vládi Čechráka a podařilo se najít i nové logo místní mateřinky. Ze 6 variant 
vybrali naši zastupitelé ten nejlepší a opět odráží jeden ze symbolů naší obce – lípu a 
její srdčité listy. Dětem ho vytvořila a věnovala Nikola Douděrová.           
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ZAČÍNÁ PRODEJ 
RYBÁŘSKÝCH POVOLENEK 

Oznamujeme všem rybářům, že už 
od 3. dubna 2018 je zahájen prodej 
povolenek. Lístek můžete zakoupit na 
OÚ Milčice v úředních hodinách. Cena 
činí 1200 Kč pro dospělého, děti zaplatí 
600 Kč. Rybářská sezona začne 16. 
dubna 2018 s možností chytání po celý 
týden.  

Případným zájemcům se nabízí také 
možnost jednorázového víkendového chy-
tání. Cena lístku činí 200 Kč pro dospělého 
rybáře, 100 Kč pro dítě. Povolenky tohoto 
typu jsou k dostání u pana Antonína 
Zedníka ml., tel. +420 702 128 540.  
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SVOZ NEBEZPEČNÉHO 
ODPADU 

Informujeme občany, že v sobotu 
21. dubna od 15:05 do 15:35 hodin 
proběhne svoz nebezpečného odpadu 
pro fyzické osoby – ne pro firmy či 
podnikatele produkující odpad spojený 
s jejich činností. S odpadem se můžete 
dostavit na náves u bývalé školy a 
předat ho osobně přímo posádce – 
nesmí být hromaděn na sběrných 
místech! Odpad předávejte ke svozu 
vždy dobře zabezpečený, aby nedošlo 
např. k jeho vylití! 

Mezi nebezpečný odpad patří např. 
barvy, laky, kyseliny, technické oleje, 
ředidla, spreje, lepidla, čisticí prostřed-
ky, akumulátory, autobaterie, tiskařské 
barvy, tonery, inkousty, nebezpečnými 
látkami znečištěné hadříky, nemrznoucí 
směsi, pesticidy, herbicidy, repelenty, 
zářivky a jiný odpad obsahující rtuť, 
pneumatiky či jiný materiál.  

 

DĚKUJEME, ŽE TŘÍDÍTE! 
 



 
 

 
  

 
 
 
 

NOVÉ WEBOVÉ STRÁNKY  
AFK MILČICE 

 
Stránky našeho fotbalového klubu jsou na světě – můžete se na ně podívat na 

http://afk-milcice.cz 

„Dosud mi jejich tvorba zabrala okolo 50 hodin, ale věřím, že spolek s takovou tradicí 
v obci stojí za to, aby byl dobře propagován. Informace o historii jsem čerpal převážně 
z podkladů a fotografií sesbíraných Evou Vyhlídalovou a Nikolou Douděrovou a článku 
Jaroslava Vrány. Věřím, že se Vám webovky budou líbit a v následujících měsících se můžete 
těšit na doplnění sekcí Bývalí hráči, Úspěchy klubu, Soupiska a také mód pro smartphony. 

Kromě ohlednutí do minulosti nabízí stránky informace pro návštěvníky zejména o 
nadcházejících událostech klubu (zápasy aj.), články k událostem a akcím, které proběhly, 
doplněné i případně o fotografie, pokud jsou k dispozici. U zápasů se na krátké shrnutí můžete 
těšit v podání ostrého vtipného pera Petra Horáka, jehož původní články byly zachovány ze 
starých webovek Sokola Milčice. Pokud kdokoliv budete mít nějaké doplnění nebo opravy 
informací, případně k dispozici fotky z akcí souvisejících s fotbalovým klubem AFK Milčice, 
budeme rádi, když je zašlete na redakce@afk-milcice.cz.“  
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